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Ovdje, uz Dunav, ljudi su obitavali još u mlađe 
kameno doba. Rimljani su osnovali svoje naselje 
i pograničnu utvrdu pod imenom Cuccium te 
poticali uzgoj vinove loze, tradiciju koju su započeli 
još stari Iliri. Sredinom 14. stoljeća Ilok dobiva 
kraljevske povlastice te franjevačku i župnu crkvu, 
a statut grada 1525. godine. U crkvu je 1456., 
nakon iscrpljujuće bitke protiv Turaka, došao 
umrijeti sv. Ivan Kapistran. Tada je Ilokom vladao 
njegov najmoćniji gospodar, hrvatsko-ugarski 
velikaš Nikola Iločki, koji kuje vlastiti novac s 
motivom hrvatske šahovnice, utvrđuje grad za 
borbu protiv Turaka te obnavlja i dograđuje crkvu 
u slavu Ivana Kapistrana. Naslijedio ga je sin Lovro 
- čovjek živopisna karaktera i moćan oligarh koji 
je ugrožavao kraljevsku vlast. Legende kažu da 
je kralja, zbog njegove nesposobnosti da obrani 
domovinu, nazivao volom. Ilok pada pod tursku 
vlast u drugoj polovici 16. stoljeća i tijekom 150 
godina turske vlasti postaje središte Srijemskog 
sandžaka. 

Odlaskom Turaka, 1697. novi gospodari iločkog 
vlastelinstva postaju talijanski plemići iz obitelji 
Odescalchi. Naime, papa Inocent XI. Odescalchi 
financijski je pomagao austrijskog cara Leopolda u 
borbi protiv Turaka. Za nagradu, car mu poklanja 
Ilok i čitavo srijemsko vlastelinstvo (Ductus 
Sirmii), koje on daje svom nećaku, knezu Liviju 
Odescalchiju, istaknutom vojskovođi u obrani 
Beča od Turaka. Ilok, dvorac i vinogradi bili su u 
vlasništvu Odescalchijevih sve do 1944. godine. 
Odeschalchijevi su ostavili Iloku bogatu baštinu 
- obnovili su dvor kneževa Iločkih, oko dvorca su 
uredili perivoj te modernizirali vinogradarstvo, 
vinarstvo i poljoprivredu, uveli nove, kvalitetnije 
sorte vina te, za ondašnje vrijeme, uredili 
najsuvremeniji vinski podrum. 

Ilok kroz stoljeća

KONTAKTI 
 
Franjevački samostan  
(posjet uz najavu) 
032 590 078  
 
Turistički vodiči 
098 905 9106 
032 593 076 
098 954 3665 
098 348 688 
 
Restoran  
‘Dvorac Odescalchi’  
032 590 126 
 
Restoran “Kapistran”  
032 590 666 
 
Stari vinski podrum
‘Iločki podrumi’ 
(preporučuje se najava)  
032 590 088 
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Posebno ističemo...

Dvorac Odescalchi   1  sagrađen na temeljima dvora kneza Nikole Iločkog. 

Obitelj Odescalchi nekoliko ga je puta renovirala. Današnji je izgled dobio u 

19. stoljeću. Nakon završetka restauratorskih radova i arheoloških iskapanja 

u atriju dvorca Nikole Iločkog  2 , prezentirat će se nalazi, a na katove se 

vraća izložbeni postav Muzeja grada Iloka. U prizemlju dvorca je restoran. 

Srednjovjekovne zidine 3  kojima je Nikola Iločki fortificirao grad, i danas 

dominiraju starim gradom. Turbe  4 , grob turskog uglednika, jedan od 

rijetkih spomenika osmanlijske kulture na ovim prostorima. Park-perivoj  5 

s brojnim raskošnim drvećem, sjevernim bastionom i novijim spomenicima, 

dugo su uživali samo Odescalchijevi i njihovi gosti. Hamam  6 , obredno 

tursko kupalište, još je jedan rijedak spomenik osmanlijske kulture u ovim 

krajevima.Kurija baruna Brnjakovića,  7  dograđena uza zidine u baroknom 

stilu, danas služi Iločanima kao izložbeni prostor i budući je centar za 

posjetitelje. Crkva sv. Kapistrana  8  i franjevački samostan   9 . Crkvu gradi 

vojvoda Ugrin u gotičkom stilu 1349. Tijekom povijesti dograđivana je i 

proširivana, a početkom 20. stoljeća obnovljena je u neogotičkom stilu 

prema nacrtima Hermana Bollea. U njoj potražite kapelicu Sv. Kapistrana i 

nadgrobne ploče Nikole Iločkog i njegova sina Lovre. Dio ovog kompleksa 

je i istočna obrambena kula Kapistran u koju se ulazi kroz samostanski 

kompleks. U kuli je samostanska knjižnica s građom iz 15. stoljeća i 

izložbeni centar posvećen sv. Ivanu Kapistranu. Gostoljubivi franjevci rado 

će vas provesti kroz crkvu, samostan i kulu Kapistran. Najavite se radi 

organizacije posjeta. Istočna kapija    10  i stube kojima možete stići u donji 

dio grada ili do Dunava. Rodna kuća Mladena Barbarića  11  franjevca, 

povjesničara i prosvjetitelja koji je asistirao Bolleu u obnovi crkve. Temelji 

bazilike  12 iz 13. ili 14.st., na platou između crkve i škole. Nezaobilazan 

je posjet Iločkim podrumima   13   gdje vas ljubazni domaćini vode kroz 

priču o ovom jedinstvenom podrumskom kompleksu. Nakon razgledavanja 

znamenitosti i degustacije vina u starim podrumima, predahnite u restoranu 

dvorca i zamislite aristokratski život koji se stoljećima odvijao unutar ovih 

zidina ili se spustite u restoran Kapistran podno tvrđave i crkve  14. 


